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ШЛЯХИ ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ» 

Білоусов О.С. 

д.п.н., професор, кафедра правознавства, 

Одеський національний політехнічний університет 

ДО ПИТАННЯ ЩОДО МІЖОСОБИСТІСНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

Якщо звернутися до професійно-комунікативних, то ми не в змозі ві-
дмовитися від основних засад міжособистісної комунікації, які притаманні 
людям на всіх етапах соціальної та психологічної інтеракції. 

Таким чином міжособистісна комунікація виконує інформаційно-
комунікативну функцію спілкування, яка виражається у повсякденному житті 
у формі обміну інформації з метою використання досвіду експертів для ви-
рішення професійних питань і розвитку професійної компетенції новачків у 
діловому середовищі. 

Але для досягнення більш повного та детального ознайомлення з не-
стримним потоком інформації необхідно інколи відмовлятися від її критич-
ного осмислення, аби не змінити для себе основний зміст інформації та вра-
хувати усі існуючі точки зору щодо конкретної проблеми. 

Для виконання своїх професійних повноважень керівник певної ор-
ганізації повинен виконувати регуляційно-комунікативну функцію для здійс-
нення особистого контролю над виконанням основних обов’язків підлеглих у 
кількісному та якісному визначенні в рамках обмежування часу. В цьому 
випадку керівник в змозі продемонструвати ту чи іншу модель впливу на 
свідомість підлеглих, зокрема притаманну харизму і лідерство, тому що  
ефективність роботи співробітників підвищується при певному рівні довіри 
між ними та керівником. 

При детальному аналізуванні міжособистісної комунікації необхідно 
виділити той аспект, що в процесі обміну інформацією між двома сторонами 
виникає певний психологічний вплив при відносній однорідності поглядів 
двох людей щодо конкретного питання. В даному питанні та сторона, яка має 
в своєму розпорядженні більш повну і детальну інформацію в змозі маніпу-
лювати поведінкою більш недосвідченої сторони. Хоча зустрічаються випад-
ки акумулювання дезінформації у недосвідченої сторони, які в змозі збити з 
певного шляху більш компетентного працівника. Таким чином психологіч-
ний вплив при комунікації може бути як прямим так і зворотнім. 

При обміні інформацією між двома комунікантами і більше, смисло-
вий зв’язок змінюється, що може вплинути на її якість у більш ніж десятик-
ратній передачі. А якщо інформація не несе своєї основної функції щодо 
розкриття певних питань в рамках певного простору і часу - то вона втрачає 
свою цінність. 
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На шляху міжособистісної комунікації досить часто виникають со-  
ціальні і психологічні бар’єри. Якщо більш детально зупинитися на кожному 
з них, то соціальні бар’єри представляють собою: приналежність до різних 
соціальних груп, расова і етнічна неприязнь, релігійна неприязнь та різні 
культурні, політичні та ціннісні установки. В даному випадку соціальні 
бар’єри в змозі значно перешкодити отриманню потрібної інформації у пев-
них часових рамках та значно обмежити її кількісну та якісну складову. Пси-
хологічні бар’єри розуміються як психологічні чинники, які перешкоджають 
ефективній міжособистісній комунікації. Серед найбільш розповсюджених 
психологічних бар’єрів визнані вчені виділяють з точки зору само сприйнят-
тя людини себе такі як погане самопочуття, манеру спілкування, страх, со-
ром’язливість та невпевненість у собі опонента не виключаючи й небажання 
спілкування. З точки зору психології необхідно підкреслити такі чинники, як 
ефект першого враження, упевненість у собі та толерантне ставлення до спів-
розмовника, що допомагають подолати комунікативні бар’єри. 

Таким чином, якщо підводити червону лінію, то можна дійти вис-  
новку, що на шляху міжособистісної комунікації виникає безліч зовнішніх 
(соціальні бар’єри) та внутрішніх (психологічні бар’єри) чинників, які всіля-
ко перешкоджають ефективному спілкуванню та обміну корисною інформа-
цією в рамках даного часу та простору. Для того, щоб підвищити соціальне 
визнання будь-якої людини їй потрібно постійно працювати над собою та 
перекреслювати свої недоліки своїми гідними вчинками, що в змозі переш-
кодити виникненню будь-яких зовнішніх чинників, перешкоджаючих кому-
нікації та налагоджувати відносини з навколишнім середовищем. За для того, 
щоб досягти певного рівня міжособистісної комунікації необхідно постійно 
самовдосконалюватися та адаптуватися до навколишнього середовища. 
 

Никон Н.А. 

канд. социол. наук, доцент, кафедра социальной работы и кадрового 

менеджмента, Одесский национальный политехнический университет 

БЛОГ КАК ФОРМА ПОЛИТИЧЕСКОЙ КОММУНИКАЦИИ 

Современное общество наполнили не только инновационные, но и 
интеллектуальные технологии. Их стремительное распространение привело к 
появлению новых форм коммуникации, таких как интернет-коммуникация, 
ставшая неотъемлемой частью жизни людей. Интернет-коммуникация харак-
теризуется огромной социальной значимостью, приобрела глобальный харак-
тер и проникла во все сферы жизнедеятельности людей. 

В рамках интернет-коммуникации формируются ее средства, одним 
из таких средств, влияющих на трансформацию коммуникативных практик, 
являются блоги. Блоги распространяют нестандартную информацию, отра-
жающую личное мнение владельца информационного ресурса как автора. 
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